
195

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ У НАУКОВОМУ ЖУРНАЛІ 
«УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІУМ» ЗА 2014 р.

№ 1(48)

Сіденко В.Р. НОВІ ГЛОБАЛЬНІ ВИКЛИКИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ФОРМУВАННЯ 
СУСПІЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ 

Малюк А.М. ІМІТАЦІЙНО-ПЕРИФЕРІЙНА МОДЕЛЬ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ 
УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 

Марценюк Т.О., Новик Т.О., Святненко С.В. КРОС-КУЛЬТУРНИЙ АНАЛІЗ
СТАВЛЕННЯ НАСЕЛЕННЯ ДО ГЕЇВ ТА ЛЕСБІЙОК: УКРАЇНА, ШВЕЦІЯ,
ІСПАНІЯ, УГОЩИНА ТА НІМЕЧЧИНА 

Пивоварова Н.П. ПРОБЛЕМА ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ТА ОПЕРАЦІОНАЛІЗАЦІЇ
ТЕРМІНІВ «РЕЛІГІЯ», «ВІРА», «РЕЛІГІЙНІСТЬ»: ОГЛЯД НАУКОВИХ ПІДХОДІВ 

Рахманов О.А. ФОРМУВАННЯ РИНКУ ПРАЦІ ТОП-МЕНЕДЖЕРІВ В УКРАЇНІ 

Савельєв Ю.Б. ЦІННІСНІ ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ АКТИВНОЇ 
ГРОМАДЯНСЬКОЇ ПОЗИЦІЇ ЯК ПРОЯВУ СОЦІАЛЬНОГО ВКЛЮЧЕННЯ
В ПРОЦЕСІ МОДЕРНІЗАЦІЇ 

Кудласевич О.М. СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ В НАУКОВОМУ ДОРОБКУ
ПРЕДСТАВНИКІВ ВІТЧИЗНЯНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ НАУКИ
(друга половина ХІХ – початок ХХ ст.) 

Петроє О.М. ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ ТА ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ
РЕАЛІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ЯК ЧИННИКА ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВИТКУ

Филюк Г.М. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ТА КОНКУРЕНТНА ПОЛІТИКА
УКРАЇНИ: СУПЕРЕЧНОСТІ РОЗВИТКУ, НАПРЯМИ ГАРМОНІЗАЦІЇ 

Требін М.П. РОЗВИТОК ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ В 
КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ 
УКРАЇНИ: ОЦІНКИ ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ, РІВЕНЬ ДОВІРИ, ЕЛЕКТОРАЛЬНІ 
ОРІЄНТАЦІЇ ТА ПОКАЗНИКИ ГРОМАДСЬКОЇ АКТИВНОСТІ: березень 2014 р. 

Балакірєва О.М., Середа Ю.В. ДИНАМІКА МАТЕРІАЛЬНОГО СТАНОВИЩА ТА 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ОЧІКУВАНЬ НАСЕЛЕННЯ: березень 2014 р. 

З календаря наукових заходів
ХI МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ЯКУБИНСЬКА
НАУКОВА СЕСІЯ» 



196

IV ВСЕУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ 
«СОЦІОЛОГІЯ – СОЦІАЛЬНА РОБОТА – РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ
ПРОБЛЕМ»

МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «ЧИ ВТРАЧЕНЕ ПОКОЛІННЯ?
ДИЛЕМИ МОЛОДІ НА ПОЧАТКУ ХХІ ст.»
20–21 травня 2014 р. у м. Перемишль (Польща)

№ 2(49)

Городецька Г.І. МІЖ «ТУТ» І «ТАМ»: МАРГІНАЛІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ
ТРУДОВИХ МІГРАНТІВ 

Пасісниченко А.В. ОСОБЛИВОСТІ КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 
ІДЕНТИЧНОСТІ В КОНТЕКСТІ ВЗАЄМОВІДНОСИН «СТАРОЇ» ТА
«НОВОЇ» ЄВРОПИ 

Петрушина Т.О., Толстих Н.В.СОЦІАЛЬНИЙ ПОТЕНЦІАЛ РОЗВИТКУ
 СЕКТОРУ НАНОТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНІ 

Пивоварова Н.П. РЕЛІГІЙНІСТЬ ЯК ОДИН ІЗ ФАКТОРІВ ФОРМУВАННЯ 
СВІТОГЛЯДНО-ЦІННІСНИХ ПОЗИЦІЙ СУЧАСНИХ УКРАЇНЦІВ

Рахманов О.А. ОСВІТНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТОП-МЕНЕДЖЕРІВ
ВЕЛИКОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

Середа Ю.В. РОЛЬ СОЦІАЛЬНОГО КАПІТАЛУ В МОДЕРНІЗАЦІЇ
УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

Ангелко І.В. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ В УКРАЇНІ 

Левін Р.Я.  ОСВІТНЯ НЕРІВНІСТЬ ЯК БАР’ЄР ВИСХІДНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

Поліщук І.О., Лур’є В.К. ПОСТКОМУНІСТИЧНИЙ ТРАНЗИТ УКРАЇНИ І РОСІЇ: 
ПОЛІТИКО-КУЛЬТУРНИЙ АСПЕКТ 

Бондар Т.В. НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЯК ОСЕРЕДОК ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО 
СПОСОБУ ЖИТТЯ МОЛОДІ, ЩО НАВЧАЄТЬСЯ (за результатами міжнародного
проекту «Здоров’я та поведінкові орієнтації учнівської молоді (HBSC)») 

Резнік О.С. ТЕМАТИКА КАНДИДАТСЬКИХ І ДОКТОРСЬКИХ ДИСЕРТАЦІЙ
ПО СОЦІОЛОГІЇ В УКРАЇНІ (1990–2013) 

Остроухова А.С., Гужва О.О. ПРО ПІДСУМКИ ХІ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-
ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЯКУБИНСЬКА НАУКОВА СЕСІЯ» 



197

Суший О.В., Бєльська Т.В.,  Тертичний О.В. V ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНИЙ 
СЕМІНАР ЗА МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ «АРХЕТИПІКА І ДЕРЖАВНЕ
УПРАВЛІННЯ: РАЦІОНАЛІЗАЦІЯ ТА НОРМАТИВНІ ПРАКТИКИ»,
13 червня 2014 р., м. Київ, Україна 

Тітар І.О. НАУКОВА СПАДЩИНА ЯК ОРІЄНТИР У СЬОГОДЕННІ
(нотатки з науково-практичної конференції) 

VІІІ ЛЬВІВСЬКИЙ СОЦІОЛОГІЧНИЙ ФОРУМ «СУЧАСНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ 
СОЦІУМ: ДОЦЕНТРОВІ ТА ВІДЦЕНТРОВІ ТЕНДЕНЦІЇ» 

ХАРКІВСЬКІ СОЦІОЛОГІЧНІ ЧИТАННЯ (запрошення до участі)

№ 3(50)

Балакірєва О.М. НАУКОВИЙ АНАЛІЗ ТА ДОКАЗОВЕ ОБҐРУНТУВАННЯ – УСПІХ 
СТРАТЕГІЙ РОЗВИТКУ ТА КОНКРЕТНИХ ДІЙ («Український соціум» – № 50) 

Кліменкова А.М. МЕТОДИКА ІДЕНТИФІКАЦІЇ КУЛЬТУРНИХ КОДІВ
КОМЕРЦІЙНОЇ РЕКЛАМИ: РОЗРОБКА ТА ВАЛІДИЗАЦІЯ 

Любчук В.В. ВОЦЕРКОВЛЕНА МОЛОДЬ ЯК СУБ'ЄКТ ПОЗАКУЛЬТОВИХ
ПРАКТИК СУЧАСНИХ ХРИСТИЯНСЬКИХ ЦЕРКОВ 

Середа В.В., Яхтома О.Я. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ
МОЛОДІЖНИХ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У м. ЛЬВОВІ:
ДИНАМІКА ТА АКТУАЛЬНИЙ СТАН 

Максименко А.О., Говоруха О.М. ПОГЛЯД ФЕРМЕРІВ НА ПЕРСПЕКТИВИ
РОЗВИТКУ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ В УКРАЇНІ:
СОЦІОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ 

Благодетєлєва-Вовк С.Л., Афонін Е.А. СТАН ПОТЕНЦІАЛУ ВІТЧИЗНЯНОГО
РИНКУ ОСВІТИ ВПРОДОВЖ ЖИТТЯ 

Груздова Т.В., Юхновська Т.М. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СФЕРИ
ФАРМАЦЕВТИКИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІЗ ПРИЄДНАННЯМ УКРАЇНИ
ДО УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ З ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ 

Перегудова Т.В., Бистров А.Г. ОЦІНЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 
ПРАЦІВНИКІВ ПРИ ВПРОВАДЖЕННІ ІННОВАЦІЙ В ОРГАНІЗАЦІЇ:
ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ 

Сливка  Т.О. ЕВОЛЮЦІЯ НАУКОВИХ ПОГЛЯДІВ НА РОЗВИТОК
КОРПОРАТИВНОЇ ВЛАСНОСТІ 



198

Близнюк В.В. ВАРТІСТЬ ЛЮДСЬКОГО ЖИТТЯ: ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА 
ВИМІРЮВАННЯ 

Требін М.П. «ГІБРИДНА» ВІЙНА ЯК НОВА УКРАЇНСЬКА РЕАЛЬНІСТЬ 

Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. ОЦІНКИ НАСЕЛЕННЯМ УКРАЇНИ
АТО НА ДОНБАСІ 

Тітар І.О. ПЛАН МАРШАЛЛА ДЛЯ УКРАЇНИ: НОТАТКИ ІЗ ЗАСІДАННЯ
«КРУГЛОГО СТОЛУ»


